
Fuhrmann-Garantie  
 
Vertragsbedingungen 
 
 
 

1. Leistungen 
 

      Während der Vertragslaufzeit übernehmen wir die Kosten von Reparaturen, die durch unseren            
      eigenen Kundendienst oder einen durch uns beauftragten Kundendienst durchgeführt worden sind. 

 
       In den Reparaturkosten sind die benötigten Ersatzteile, die Anfahrt, Fahrzeugnebenkosten und die Arbeitszeit  
       des Technikers enthalten. 

 
    Ist eine Reparatur unwirtschaftlich oder unmöglich, behalten wir uns das Recht vor, dem Käufer anstelle einer           
    Reparatur den entsprechenden Zeitwert des Gerätes zu vergüten oder ein gleichwertiges Gerät zur Verfügung            
    zu stellen. 
 
    Im Rahmen einer Reparatur ausgetauschte Teile oder Geräte gehen in unser  Eigentum über. 

 
2. Voraussetzungen 

 
Die Garantieverlängerung ist ausschließlich für das in der Verkaufsrechnung aufgeführte Gerät gültig. 
Der Abschluss der Garantieverlängerung muss innerhalb von zwei Wochen nach Kaufabschluss erfolgen. 
Die Garantieverlängerung ist nur gültig bei Vorlage der Verkaufsrechnung mit ausgewiesener 
Garantieverlängerung. 
 
Die Leistungen der Garantieverlängerung beziehen sich ausschließlich auf Geräte, deren Standpunkt innerhalb 
der Bundesrepublik Deutschland und nicht weiter als 30Km von unserem Firmensitz entfernt liegen. 
 
Die Garantieverlängerung ist nur gültig bei einer haushaltsüblichen Nutzung in einem Privathaushalt. 

 
3. Laufzeiten 
 

Die Laufzeit der Garantieverlängerung beginnt mit Ablauf der Herstellergarantie. Die Fuhrmann-Garantie 
gilt je nach gewählter Version für weitere 1 oder 3 Jahre. 
 
Wird das Gerät ersetzt oder der Zeitwert vergütet, wird die Restlaufzeit auf das ersetzte Gerät übertragen. 
 

4. Ausnahmen 
 
Kosten für Reparaturen, die nicht im Leistungsspektrum unserer Garantieverlängerung enthalten sind, 
werden von uns gemäß unseren geltenden Kundendienst-Tarifen in Rechnung gestellt. 
 

- fehlerhafte Aufstellung und Installation, z.B. Nichtbeachten der gültigen VDE-Vorschriften oder  
      der schriftlichen Aufstellanweisungen 
- unsachgemäße Bedienung und Beanspruchung, z.B. Verwendung ungeeigneter Wasch-/Spülmittel 
      oder Chemikalien; Verursachung durch Fremdteile 
- Nichtbeachtung der Pflege- und Reinigungsarbeiten lt. Gebrauchsanweisung 
-  äußere Einwirkungen, z.B. Transportschäden, Beschädigung durch Stoß oder Schlag, Schäden 

durch Witterungseinflüsse oder sonstige Naturerscheinungen 
- fehlerhafte Leuchtmittel 
- Reparaturen und Abänderungen von nicht autorisierten Dritten 
- zweckwidriger Gebrauch oder gewerbliche Nutzung 

 
Die Lieferung von Betriebsmitteln, Verbrauchsstoffen und Zubehör sind nicht im Leistungsumfang enthalten. 

 
 

 
     5. Haftung 

 
Eine Haftung der Fuhrmann KG, gleich aus welchem Rechtsgrund, ist ausgeschlossen. 
Dieser Haftungsausschluss gilt nicht für Produkthaftungsansprüche. 
 



6.Widerrufsrecht 
 
Der Kunde kann seine Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in 
Textform ( z.B. Brief, Fax, e-mail ) widerrufen. Die Frist beginnt frühestens mit dem Erhalt dieser Belehrung.  
Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten 
an: 
 
Heinrich Fuhrmann KG 
Elektrofachhandel 
Kaiserstr.32-34 
66482 Zweibrücken 
 
Telefax: 06332-9281-15 
e-mail:   info@fuhrmann-elektro.de 
 
 
6.2 Im Falle des Widerrufs muss uns die Kaufvertragsrechnung zwecks Streichung der 
Garantieverlängerung unmittelbar vorgelegt werden, ansonsten wird der Widerruf nicht wirksam. 
 
6.3 Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren 
      und gegebenenfalls gezogene Nutzungen herauszugeben. 
 
 
Zweibrücken, im Januar 2009 
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